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Best in Parking je jedna od vodećih europskih tvrtki s 45 godina iskustva u pružanju 
usluga u gradnji, planiranju, financiranju i operativnom upravljanju parkirališta koja 
posluje na 161 lokaciji u 6 europskih zemalja: Austriji, Italiji, Hrvatskoj, Švicarskoj, 
Slovačkoj i Sloveniji, s preko 70.000 parkirališnih mjesta.
Sva parkirališta u Europi kojima upravlja Best in Parking imaju sustav naplate parkiranja proizvođača Skidata te 
su i u garažama i parkiralištima širom Hrvatske željeli implementirati jednako kvalitetan i učinkovit sustav. 
Eccos inženjering je kao dugogodišnji Skidata partner, ne samo u Hrvatskoj nego i u regiji, jedini mogao 
profesionalno implementirati sustav distribuiran na više lokacija te pružati odgovarajuću podršku na području 
cijele Hrvatske.

Suradnja Best in Parkinga i Eccosa započinje 2017. godine implementacijom sustava parkiranja u garažu 
Cvjetni (cca. 300 parkirnih mjesta). Osim garaže Cvjetni, u Zagrebu Best in Parking upravlja s još 3 javne garaže: 
Branimir centar (440 mjesta), Kaptol centar (450 mjesta) i Sky Office (660 mjesta) te s dva parkirališta u 
Palmotićevoj i Petrinjskoj ulici (ukupno 200 mjesta). Osim u Zagrebu, Best in Parking upravlja i s dvije garaže u 
Rijeci: Zagrad i Stari grad s ukupno 1.350 parkirnih mjesta, u Varaždinu garažom na Kapucinskom trgu s preko 
440 parkirališnih mjesta, parkiralištem Opće bolnice Varaždin s oko 300 mjesta te u Dubrovniku, s prvom i 
trenutačno jedinom dubrovačkom javnom garažom Ilijina glavica, sa 700 mjesta za parkiranje.

Garaže i parkirališta diljem Hrvatske



Za sva parkirališta u Hrvatskoj omogućeno je centralizirano 
upravljanje kroz nadzorno operativni centar smješten u garaži 
Cvjetni, a omogućen je i nadzor iz središnjice tvrtke u Beču. 
Korisnici uslugu parkinga mogu plaćati gotovinski i 
bezgotovinski (bankovnim karticama), SMS-om kao i 
karticama s unaprijed uplaćenim sredstvima (prepaid) u 
vrijednosti od 200 do 1.000 kuna uz mogućnost očitavanja 1D i 
2D barkoda s prepaid kartice, zaslona mobilnog uređaja ili 
Print@Home karte. Također, implementirana je funkcional-
nost prepoznavanja registarskih oznaka vozila (LPR – License 
Plate Recognition) čime se ubrzava i olakšava izlaz vozila, ulaz 
pretplatnicima ili najavljenim vozilima automatskim dizanjem 
rampe nakon prepoznavanja registarskih oznaka vozila prije 
dolaska do barijere (rampe). LPR funkcionalnost zasnovana je 
na Eccosovoj integracijskoj platformi Epsimax. Eccos je uspješno proveo fiskalizaciju svih naplatnih uređaja, a 
rješenje omogućuje jednostavno praćenje fiskalnih transakcija u sustavu putem centralnog web sučelja. Osim 
parkirališnih sustava Eccos je na svim lokacijama implementirao i sustav videonadzora, što je naročito 
značajno za parkirališta na kojima operater nije prisutan 24 sata dnevno. 

Na pojedinim lokacijama primijenjena su specifična tehnološka rješenja. Tako su u garaži Cvjetni, budući da 
garaža ima samo jedan ulaz i jedan izlaz, implementirana dva ulazna odnosno dva izlazna terminala jedan iza 
drugog u stand by konfiguraciji te u slučaju ispada zbog kvara master terminala, slave terminal automatski 
preuzima njegovu funkciju te omogućava neprekinuto odvijanje prometa odnosno funkcioniranje garaže. U 
objektima Branimir centra (ugostiteljstvo, kino, kockarnica,…) implementirani su validatori kojim vlasnici 
objekata mogu svojim posjetiteljima i korisnicima usluga umanjiti cijenu parkinga bilo u djelomičnom, 
postotnom ili potpunom iznosu, a budući da se svi podaci bilježe u sustavu, operater parkirališta može definirati 
posebne tarife za takve korisnike.

Primjena naprednih tehnoloških rješenja Skidata
Best in Parking svojim korisnicima želi pružiti uslugu visoke kvalitete te na svojim 
parkiralištima koristi najnaprednija tehnološka rješenja.

Prvi u Hrvatskoj su u garaži Cvjetni implementirali 6 automatskih naplatnih blagajni 
Power.Cash Accessible. Radi se o jedinstvenom uređaju koji ima sve potrebne funkcije i 
tipke u visini između 80 i 120 centimetara zahvaljujući čemu korisnik može izvršiti 
plaćanje sjedeći, što uvelike olakšava korištenje blagajne osobama u invalidskim 
kolicima.

U Varaždinu je implementiran najnoviji interaktivna i višenamjenska blagajna sKiosk 
Smart. Ključna značajka sKioska je grafički zaslon u boji osjetljiv na dodir, za korisničko 
sučelje i prikaz poruka, s dijagonalom zaslona 21.5 inča, što otvara mogućnost 
ostvarivanja dodatnog prihoda od marketinškog oglašavanja (primjerice ugostiteljskih 
objekata u blizini garaže ili parkirališta). 

Pri projektiranju, izgradnji i održavanju tehnološki naprednih parkirališnih sustava, Eccos stavlja naglasak na 
prilagodbu rješenja zahtjevima naših klijenata i korisnika njihovih usluga za uspostavu besprijekornog 
parkirališta.
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